



**HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ**  
**KROATISCHER KEGLER VERBAND**

**NOVIGRAD 2016**



**HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ**

**ELABORAT O NOVIM IGRAČKIM ISKAZNICAMA I  
NOVOM REGISTRACIJSKOM PRAVILNIKU**



Zagreb, studeni 2015.



## **ELABORAT O NOVIM IGRAČKIM ISKAZNICAMA I NOVOM REGISTRACIJSKOM PRAVILNIKU**

Od 01. siječnja 2016. godine na snagu stupa novi Registracijski pravilnik i nove igračke iskaznice. Razlike u novom Pravilniku su u tome što posao registracije igrača, klubova, prelaske igrača, godišnje registracije i sve poslove vezane za registraciju više ne vrše registracijske komisije **Županijskih kuglačkih saveza ili Zagrebačkog kuglačkog savez** (u danjem tekstu **ŽKS**) već sve poslove vezane za registraciju radi Registracijska komisija HKS-a.

Ovakvim projektom uvodimo jedinstvene kriterije za cijelu Hrvatsku, te ćemo bazu svih klubova i igrača imati u kancelariji HKS-a čime ŽKS-e u kojima većinom rade volonteri rasterećujemo velikog djela administrativnih poslova i olakšavamo im poslovanje.

Po novom Pravilniku predsjednik Registracijske komisije po funkciji je glavni tajnik HKS-a koji je ujedno dužan i voditi Matičnu knjigu. Matična knjiga igrača više se neće voditi u papirnatom obliku već će se voditi elektronski u softverskom programu kojeg će HKS otkupiti od autora i brinuti za ažuriranje i održavanje.

Način provođenja pojedinih aktivnosti oko registracije:

- Registracija novih klubova – vršit će se na način da novoosnovani klub popuni obrazac RK-1, te ga ovjeri u svojem ŽKS-u ili ZKS-u, nakon čega se ovjereni obrazac dostavlja poštom ili osobno u kancelariju HKS-a.
- Godišnje registracije klubova i igrača – vršile će se na način da klubovi moraju popunjeni obrazac RK-1.1 dostaviti u domicilni ŽKS koji si taj obrazac kopira za svoje potrebe, te ovjerava primitak obrasca te ŽKS obrasce svih klubova iz područja svog saveza zajedno s obrascem RK-1.2 najkasnije do 15. siječnja tekuće godine dostavi u kancelariju HKS-a.
- Dopuna registracije igrača – vršit će se na način da klubovi sa službenog e-maila kluba (onaj koji je naveden u obrascu RK-1.1) pošalju obrazac RK-1.4 na e-mail HKS-a ili dostave ovjereni obrazac u kancelariju HKS-a.
- Registracije novih igrača, dužnosnika, trenera, prelasci igrača, dvojne registracije – vršile će se na način da klubovi kompletno popunjene potrebne obrasce i svu potrebnu dokumentaciju koja se traži dostave u kancelariju HKS-a.

### **LIJEČNIČKI PREGLEDI:**

Na novim iskaznicama neće biti mogućnost upisivanja liječničkih pregleda ni godišnje registracije. Liječnički pregledi vršit će na način da klubovi popune obrasce RK-7.1. ili RK-7.2, te prilikom pregleda zajedno s igračkom iskaznicom donesu obrasce na kojima liječnik upisuje datum pregleda, dali je igrač sposoban ili nije te potpis i pečat.



Nakon obavljanog liječničkog pregleda klubovi su dužni napraviti kopiju ovjerenih obrazaca te kopiju zajedno s originalom odnijeti u domicilni ŽKS, koji zadržava kopiju te ovjerava primitak na originalu. ŽKS je dužan nakon primitka obrasca popuniti obrazac RK-7, te ga poslati putem e-maila HKS-u. HKS po primitku obrazaca ažurira liječničke preglede kod igrača, te ažurirani i ovjereni popis igrača s godišnjom registracijom i datumom liječničkog pregleda HKS objavljuje na službenoj web stranici. Klubovi taj popis ispisuju te je on dokaz kod glavnog suca da igrači imaju liječničke preglede i godišnju registraciju. Klubovi su dužni provjeravati ažurirani popis jer na dan utakmice važeći je popis koji je objavljen na stranici.

Ukoliko neki od igrača nema valjani liječnički pregled na ovjerenom popisu HKS-a može igrati jedino ako ima originalnu liječničku potvrdu da je sposoban za igranje (potvrda mora biti na obrascu RK-7.1 ili RK-7.2, ukoliko nije obavezno mora sadržavati sve podatke koje sadrži obrazac RK-7.1 ili RK-7.2).

Klubovi, igrači, dužni su na utakmicu donijeti ovjereni popis i igračke iskaznice. Ako klub na utakmicu ne donese iskaznice tada obavezno moraju imati osobne iskaznice ili putovnice igrača radi provjere identiteta, a ako ne donesu ovjereni popis tada taj popis sudac može na licu mjesta pogledati na web stranici HKS-a i na temelju toga dozvoliti igračima nastup (ukoliko sudac nema mogućnost pogledati popis na web stranici HKS-a tada ne smije dozvoliti nastup). Ukoliko netko od igrača nema iskaznicu ili klub ne donese ovjereni popis, klubu se upisuje mandatna kazna prema propozicijama natjecanja.

## **HKS ID**

Identifikacijski broj HKS-a (HKS ID) dodijelit će se svim članovima HKS-a (igračima, dužnosnicima, klubovima, županijskim savezima) i sastoji se od 6 znamenki. HKS ID dodjeljuje se po slijedećem ključu:

### **Prvi broj:**

- 1 – igrač-ica kuglanja na 9 čunjeva
- 2 – igrač-ica kuglanja na 10 čunjeva
- 3 – treneri
- 4 – suci
- 5 – dužnosnici
- 8 – klubovi
- 9 – ŽKS

### **Drugi broj označava spol i državljanstvo (samo za prve brojeve 1-5):**

- Žene – hrvatsko državljanstvo
- Muški – hrvatsko državljanstvo
- Žene – strani državljanin
- Muški – strani državljanin

**Treći, četvrti, peti i šesti broj su nasumični i jedinstveni brojevi za svakog člana.**



### IGRAČKE ISKAZNICE

Iskaznica bi sadržavala slijedeće elemente: HKS ID, NBC ID (ako postoji), ime i prezime igrača, klub i mjesto kluba, pravo nastupa za klub, datum rođenja, OIB, državljanstvo (kratica od 3 slova), datum izdavanja i datum do kada iskaznica vrijedi.

Izgled igračkih iskaznica bio bi:



Igračka iskaznica

Igračka iskaznica – dvojna registracija

Igračke iskaznice vrijedit će za igrače mlađe od 23 godine 4 godine, a za igrače koji su navršili 23 godine iskaznica bi vrijedila 8 godina od datuma izrade.

Kada igrač promjeni klub ili neki od gore navedenih podataka izdala bi mu se nova igračka iskaznica s novim podacima, te se stara iskaznicu vraća u HKS. Prilikom izdavanja nove iskaznice svaki put će se od igrača tražiti novija slika, slike se mogu poslati elektronski (nije potrebno slikanje kod fotografa već je dovoljno slikanje osobnim fotoaparatom kako se ne bi povećavali troškovi klubovima)

Nove iskaznice biti će poslane ŽKS-ima gdje će ih klubovi preuzeti uz obavezu vraćanja starih iskaznica. Stare iskaznice ŽKS mora imati pohranjene do datuma do kada vrijedi liječnički pregled igrača, nakon čega ih može vratiti klubovima ili igračima.



#### **PRIKUPLJANJE PODATAKA**

HKS je poslao ŽKS-ima dopis o dostavi podataka i slika, te je do sada prikupljena većina podataka.

ŽKS koji nisu dostavili tražene podatke imaju zadnji rok do 07. prosinca 2015. godine da dostave kompletne podatke, rok za dostavu novih slika (ne starijih od 3 mjeseca) svim klubovima je 15. prosinca 2015. godine.

Nakon unosa podataka u bazu ŽKS-ima će se poslati popis koji HKS ima u bazi, te ŽKS provjerava, dopunjuje i izmjenjuje popis prema uputama nakon čega isti popis ovjerava. Također na tom popisu klubovi bi se deklarirali za koje igrače žele izdavanje nove iskaznice (igrači koji neće imati novu iskaznicu od 31.01.2016. neće imati pravo nastupa).

Svi potrebni obrasci vezani za registracije biti će dostupni na web stranici HKS-a.

U Zagrebu, 27. studenog 2015. godine

Predsjednik HKS

Prof. dr. sc. Tonči Mikac